

Písemné hodnocení bakalářské práce

Autor/ka BP: Tereza Jánská
Název práce: Sociální práce s propuštěnými osobami
Vedoucí práce: PhDr. Pavel Kliment, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce*	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	0 %			

Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

Bakalářská práce se neshoduje s žádnou jinou dostupnou prací.

Slovní hodnocení práce:

Cílem práce bylo zjistit, jakým způsobem a za jakých podmínek probíhá začleňování jedince do společnosti po jeho návratu z výkonu trestu odnětí svobody.

Empirickému šetření předchází teoretické ukotvení tématu. Teoretická část je tvořena celkově třemi kapitolami, tyto mají přímou vazbu na sledovaný cíl. Čtenář je vhodně uveden do problematiky, samotná autorka pak o tato data opírá své výzkumné šetření.

V empirické části se autorka vydala cestou kvalitativní metodologie, výchozí jsou dvě hlavní výzkumné otázky, odpovědi na ně jsou zjišťovány prostřednictvím polostrukturovaného rozhovoru. Tento obsahuje 11 otázek, kdy k tématu se přímo váže více než polovina z nich. Čtenáři se dostává odpovědi, jak jsou respondenti zapojeni do penitenciární a postpenitenciární péče, která má směřovat k jejich resocializaci a reintegraci do společnosti. Zajímavým zjištěním byl fakt, že jednotliví respondenti téměř nevyužívají pomoc neziskových subjektů sociální práce. Bylo by jistě zajímavé položit si otázku, proč tomu tak je a jak jsou o této formě pomoci informováni vězni před svým propuštěním z VTOS. Celkově by bylo zajímavé vysledovat, jaká je faktická návaznost mezi poskytovanou penitenciární a postpenitenciární péčí v reálné praxi.

Za nosné lze označit doporučení zapojení dobrovolníků jako zprostředkovatelů pomoci mezi sociální prací poskytovanou ve VTOS a státními či nestátními subjekty postpenitenciární péče.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně minus

Náměty pro obhajobu:

1. Jak dlouhou dobu tráví vězeň ve výstupním oddělení?
2. Kdo nebo co rozhoduje o tom, zda postpenitenciární péče bude mít dobrovolný nebo nedobrovolný charakter?

Datum: 28.05.2021

Podpis: _____